
noviny krnovské radnice

ČASOVÁ OSA
Sobota 14. 9. 2024
•	Na Opavě i Opavici je brzy ráno 
dosažen první povodňový stu-
peň (SPA). 

•	Občané jsou vyzváni, aby pře-
parkovali vozidla na bezpečné 
místo, nepřibližovali se k  vod-
ním tokům a nejezdili vozidlem 
přes zaplavené oblasti. 

•	Na řece Opavici je kolem  5.30 
hodin dosažen 2. SPA. 

•	Je svolán krizový štáb a  zasedá 
povodňová komise.

•	Probíhá monitoring toků a kon-
trola mostů s  odstraňováním 
naplavenin technikou. 

•	Vzhledem k zatopení silnic a že-
leznice začínají být rušeny spoje 
veřejné dopravy. 

•	Hejtman vyhlašuje v  regionu 
stav nebezpečí. 

•	Řeka Opavice kolem 14.00 ho-
din dosahuje 3. SPA a řeka Opa-
va 2. SPA.

ročník: 29 / číslo: 16 / 12. 9. 2025

Vážení občané, milí Krnované,
připomínáme si první výročí niči-

vé povodně, která v mnohém předči-
la i tu z roku 1997. Zažili jsme dny 
bez elektřiny, vody, tepla, mobilního 
signálu, internetu a  přístupu do 
okolí. Byly to dny ve vodě a  týdny 
v bahně.

Vést město s  23 tisíci obyvateli 
a zároveň koordinovat okolní zato-
pené obce v tak velké krizi je, jako by 
člověk prožil deset let života v  jed-
nom týdnu. Vzpomínky se mi honí 
hlavou jedna za druhou, jen těžko 
se popisují slovy. Zůstává ve mně 
obrovská sounáležitost – těch, které 
povodeň zasáhla, i těch, kteří pomá-
hali. A  jako u  každé krize: nejdřív 
se semkneme, po týdnech přichází 
únava, frustrace i  spory. Rádi by-
chom se jim vyhnuli, ale je to lidské.

Sotva jsme město zbavili nejhor-
šího bahna a odvezli neuvěřitelných 
62 000 tun povodňového odpadu, 
přišly na řadu opravy – nejen v na-
šich domech, ale i na majetku města. 
Krnov budovaly desítky generací po 

stovky let. Když velká voda tolik zni-
čí, chtěli bychom mít vše opravené 
hned. Kéž by to tak šlo.

Krize je i příležitost – zní to zvlášt-
ně, ale je to tak. Povodeň otevřela 
cestu k  rychlejším protipovodňovým 
opatřením. Tam, kde jsme dříve mar-
ně klepali na dveře, bylo najednou 
otevřeno. V „karetní partii“ s velkou 
politikou jsme získali pár žolíků 
a snažíme se je využít naplno. 

Tak velké katastrofě sama o sobě 
přehrada nezabrání – výrazně po-
může, ale nestačí. Podařilo se nám 
vyjednat rychlejší tempo protipo-
vodňových opatření přímo v  Kr-
nově, domluvili jsme výhodnější 
financování, řeší se také řeka Opa-
vice a rozhýbalo se téma zadržování 
vody v  krajině, včetně přípravy su-
chých poldrů kolem Krnova.

Vyjednávání o  finanční pomo-
ci státu mi vzalo mnoho energie. 
Příspěvky na úklid města, odpady 
a  obnovu vodohospodářské infra-
struktury přišly relativně rychle, 
ale hlavní balík na opravu stamili-

onových škod na městském majet-
ku dlouho vázl. Na konci letošního 
srpna, téměř rok po povodni, jsme 
se dočkali. Ministerstvo pro místní 
rozvoj schválilo dotaci 575 milionů 
Kč a čekáme ještě na další, byť o řád 
nižší. Čeká nás hodně práce, ale je 
to velká příležitost posunout Krnov 
dopředu.

Bezprostředně po povodni jsme 
se semkli i na jiné než jen občanské 
úrovni. Postižená města, obce, firmy 
a  spolky založily Asociaci Obnova 
2024+. Společně tlačíme na řešení, 
která pomohou lokální ekonomice, 
postiženým podnikům i  živnostní-
kům. A daří se. 

Vím, že i pro mnohé z vás práce 
neskončila. Uklízíte, opravujete, ře-
šíte pojistky a  vracíte své domy do 
života. Všem vám moc držím palce. 
Čekají nás ještě roky práce a trpěli-
vosti, než stát vybuduje kompletní 
soubor protipovodňových opatření. 
My Krnované to zvládneme. Bude-
me silnější než kdy dřív. 

Tomáš Hradil, starosta 

V neděli 15. září voda zalila téměř celé město, když hladiny obou řek od rána stoupaly.				          Foto: Tomáš Kuchař

Uplynul rok od ničivé povodně



•	Začala evakuace obyvatel pří-
zemních bytů v  domech s  pe-
čovatelskou službou. Dobrovol-
níci a  pracovníci úřadu zvyšují 
ochrannou hráz z pytlů s pískem 
u těchto domů.

•	Lidé z  blízkosti vodních toků 
jsou vyzýváni k evakuaci.

•	Teplárna přerušuje dodávku 
tepla a teplé vody. 

•	Je nařízena evakuace kritických 
oblastí v blízkosti obou řek. Pro 
obyvatele jsou přistaveny auto-
busy. Zní siréna upozorňující na 
evakuaci před zátopovou vlnou. 

•	Kvůli poruchám vyhlašuje ČEZ 
kalamitní stav.

•	Řeka Opava kolem 20.30 hodin 
dosahuje 3. SPA. Hladiny obou 
řek nadále stoupají.

•	Hasiči na člunech evakuují lidi 
z Kostelce a Chomýže.

•	Ulice města se stávají neprůjezd-
nými. 

Neděle 15. 9. 2024
•	Nefunguje elektřina, neteče 
voda, chybí mobilní signál a in-
ternet. 

•	Desítky lidí strávily noc v  eva-
kuačních centrech.

•	Hladiny obou řek stoupají, hod-
noty odpovídají více než ex-
trémní povodni. 

•	Pracovníci Domova pro seniory 
Krnov evakuují klienty do vyš-
ších pater. 

•	Kulminace hladin obou řek na-
stává zhruba v 15.00 hodin, poté 
začíná voda zvolna opadat.  

•	Před půlnocí do Krnova přijíž-
dí první konvoj těžké techniky 
s  humanitární pomocí, který 

Zámecké náměstí 15. září 2024 a 14. srpna 2025. Náměstí hrdinů 15. září 2024 a 14. srpna 2025.

2

Obnova po povodni stojí stamiliony
Jen na městském majetku způso-

bila loňská povodeň škody za více 
než miliardu korun. Dosud město 
vynaložilo na obnovu po povodni 
více než 117 milionů korun a opra-
vy za další stovky milionů ho čekají 
v dalších měsících a letech. Obnova 
tak velkého rozsahu je nemyslitelná 
bez finanční podpory kraje a  pře-
devším státu.

Krnovu ihned po povodni po-
skytl finanční pomoc Moravsko-
slezský kraj, a  to v podobě dotace 
ve výši 97 milionů korun na bez-
prostřední odstraňování povodňo-
vých škod, zejména na úklid měs-
ta a  svoz povodňového odpadu. 
Rychle reagoval také Státní fond 
životního prostředí ČR, od něhož 
město obdrželo dotaci v  celkové 
výši 40 milionů korun na obnovu 
vodohospodářské infrastruktury. 
Na obnovu provozuschopnosti 
sportovních zařízení po povodni 
přispěla Národní sportovní agen-
tura částkou 2,8 milionu korun. 

Na konci srpna pak ministerstvo 
pro místní rozvoj schválilo první 
krnovskou žádost o  podporu po-
danou v  únoru do programu Ži-
vel 1, která zahrnuje 65 akcí. Jde 
o  obnovu zejména školských zaří-
zení a  knihovny, veřejných budov 
a  zdravotnických zařízení, kultur-
ních zařízení a opravy komunikací 
a  mostů. Maximální možná výše 
dotace bude činit 575 milionů ko-
run a  pokryje devadesát procent 
celkových uznatelných nákladů. 
„To, že z městského rozpočtu zapla-
tíme jen deset procent výdajů, není 

samozřejmost. Základní výše dotace 
je 70 procent. Společně s  Jeseníkem 
jsme ale vybojovali výjimku v  po-
době dvacetiprocentního bonusu, 
pokud velkou většinu těchto projek-
tů včas zrealizujeme. A  usilujeme 
i  o  další změnu, která se týká ter-
mínu realizace. Podle zásad dotač-
ního programu Živel 1 bychom měli 
všechny dotací podpořené akce zko-
laudovat i vyúčtovat do konce roku 
2029. To ale u  některých velkých 
akcí, jako jsou například opravy 
mostů, není reálné. Od ministra pro 
místní rozvoj máme přislíbeno posu-
nutí termínu realizace na rok 2033, 
musí o tom ale ještě rozhodnout celá 
vláda,“ řekl starosta Tomáš Hradil. 

Druhou žádost o  dotaci ve výši 
57,5 milionu korun z  programu 
Živel 1 město podalo 29. srpna. Jde 
o  19 samostatných akcí, převážně 
obnovu veřejných prostranství. 
„Chystáme ještě další žádost na spo-
lufinancování oprav městských bytů 
z programu Živel 3. Během čtyř let 
tak do oprav po povodni nainvestu-
jeme minimálně 700 milionů korun. 
Objemově se jedná se o 3,5 násobek 
běžného ročního investičního roz-
počtu města Krnova před povodní, 
přičemž současně musíme realizo-
vat a dokončit i  řadu dalších „běž-
ných“ a pro město rovněž důležitých 
investičních a  neinvestičních akcí,“ 
uvedl Tomáš Hradil.  
Na řadě je Revoluční

Z  dotačního programu Živel 1 
bude například financována oprava 
komunikací po povodni, která pro-
bíhá od ledna a  spočívá především 

v dláždění chodníků, zásypech obna-
žených inženýrských sítí a v pokládce 
asfaltového povrchu. Desítky úseků za 
celkem 25 milionů korun bez DPH již 
opravila firma Porr a práce budou po-
kračovat i v příštích měsících. Město 
vyhlásilo zadávací řízení na zakázku 
ve stejném finančním objemu a nyní 
probíhá výběr dodavatele. 

Zároveň bude v první polovině září 
zahájena oprava chodníků poniče-
ných povodní v Revoluční ulici. „Jde 
o samostatnou akci, která si vzhledem 
k  rozsahu poškození vyžádala zpra-
cování projektové dokumentace. Za-
kázku za 5,8 milionu korun bez DPH 
bude realizovat společnost JR STaKr 
a dokončí ji do tří měsíců od zahájení 
prací,“ sdělil vedoucí oddělení investic 
Jan Šrubař. Oprava se týká několika 
úseků v celkové délce 556 metrů a její 
součástí je také obnova zálivů auto-
busových zastávek nebo trubkového 
zábradlí v  křižovatce s ulicí Čsl. ar-
mády. Další nejvíce poškozené ulice, 
Opavská, Čsl. armády, Stará a Libu-
šina, u  nichž bylo nutné zpracovat 
projektovou dokumentaci, se opravy 
také dočkají. Výběr dodavatele na 
jednotlivé zakázky proběhne ještě 
letos. 

Dobrou zprávou pro cyklisty je 
nedávná instalace lávky přes Koby-
lí potok v Krásných Loučkách, přes 
níž je vedena dálková cyklotrasa 	
č. 55 – Slezská magistrála. Ta pů-
vodní byla stržena povodní. Stále 
však zůstává uzavřena cyklostezka 
mezi Krnovem a Úvalnem, objížď-
ka vede přes území Polska, a to přes 
Bliszczyce a Branice.                   (dc)



www.krnov.cz

posílá Moravskoslezský kraj 
a hasičský záchranný sbor. 

•	Od čtvrtka 12. do neděle 15. září 
spadly na povodí Odry extrém-
ní srážky. Dosahovaly hodnot 
i přes 500 mm (500 l/m2) a způ-
sobily katastrofální povodňové 
vlny, které se odhadem  pohybo-
valy mezi stoletými až tisíciletý-
mi vodami.  

Pondělí 16. 9. 2024
•	Za denního světla je vidět zkáza, 
kterou voda přinesla. 

•	Město je bez elektřiny, mobilní 
signál je velmi slabý, nebo žád-
ný. Obyvatelé jsou informováni 
prostřednictvím megafonů, ne 
ke všem se ale potřebné infor-
mace dostávají.

•	Tam, kde je to možné, je obno-
vována dodávka vody. Vzhle-
dem k zatopení obou prameni-
šť není pitná ani po převaření. 
Ve městě jsou umisťovány prv-
ní cisterny s pitnou vodou. 

•	Do Krnova přichází pomoc 
z  celé republiky. Začínají se 
hlásit také první dobrovolníci.

•	V budově radnice, kde v ome-
zeném množství vyrábí elek-
třinu elektrocentrála, vzniká 
první veřejné místo pro nabíje-
ní mobilních telefonů. Tvoří se 
dlouhá fronta.

•	Čerpadla jedou na plné obrát-
ky. 

•	Těžká technika pracuje na 
zprůjezdnění ulic.

•	Nemocnice poskytuje pouze 
akutní péči a otevírá lékárnu. 

•	Městská kavárna se mění na 
výdejnu humanitární pomoci. 

Křižovatka náměstí Minoritů a Soukenické 16. září 2024. Libušina ulice 16. září 2024 a 14. srpna 2025.
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Krnov zavede nový
varovný systém

Po zkušenostech z loňského roku, 
kdy se Krnov ocitl z pětaosmdesáti 
procent pod vodou, došlo k přeru-
šení dodávek elektřiny, vody, nebyl 
dostupný internet a chyběl mobilní 
signál, město pracuje na zlepšení za-
bezpečení, soběstačnosti a připrave-
nosti na mimořádné situace.  

Jedním z  prvků, které by měly 
výrazně přispět k  lepší informova-
nosti obyvatel, je jednotný varovný 
systém. „Zahrnovat bude jak elek-
tronické stacionární sirény s  mluve-
ným slovem, které jsou schopny sro-
zumitelně odvysílat hlasovou zprávu 
informující o  podstatě ohrožení, tak 
klasický místní rozhlas. Ten se chys-
táme instalovat v  rizikových oblas-
tech jako je Chomýž nebo dolní Kos-
telec. Systém by měl být mimo jiné 
zautomatizovaný, napojený na hla-
dinoměry a  srážkoměry na horním 
toku obou řek. Takže když například 
v  Karlovicích řeka Opava dosáhne 
druhého povodňového stupně, infor-
mace půjde automaticky okamžitě do 
hlásičů a sirén, a to bez lidského pro-
středníka,“ uvádí referent krizového 
řízení Robin Bareš. Modernizace 
výstražného systému by měla stát 
kolem pěti milionů korun a město 
na ni chce získat dotaci z Operač-
ního programu Životní prostředí, 
která by mohla pokrýt až polovinu 
nákladů. Z  vlastních prostředků 
pak plánuje pořídit mobilní elek-
tronickou sirénu, která nahradí již 
zastaralý tlampač městské policie, 
a zakoupeny již byly megafony. 

„Aktivně pracujeme na tvorbě 
balíku informací v  sekci Pro případ 
ohrožení s  důrazem na praktickou 
stránku. Součástí bude interaktivní 
mapa Krnova s  vyznačením umís-
tění asistenčních center pomoci, kde 
lidé najdou humanitární pomoc, 
elektrocentrály na dobíjení mobilních 
telefonů, případně sprchy, cisterny 
s  vodou a  podobně. Chybět nebu-
de aktualizovaný povodňový plán, 
k němuž budou mít občané přístup, 
nebo seznam spolupracujících hu-
manitárních organizací a kontakt na 
městskou krizovou linku, která bude 
v době mimořádných událostí v pro-
vozu nonstop,“ říká Robin Bareš.  

Pro lepší zvládání možných kri-
zových situací město v  nejbližší 
době pořídí skládací lehátka, dvou-
komorové protipovodňové pytle 
a zajistí jejich postupné plnění pís-
kem. Po zkušebním provozu jsou 
již objednány radiostanice s  po-
třebným dosahem pro komunika-
ci mezi evakuačními místy a  kri-
zovým štábem. „Dále zakoupíme 
a  v  našich podmínkách otestujeme 
plastové samostabilizační protipo-
vodňové prvky, z nichž lze rychle se-
stavit protipovodňovou bariéru, kte-
rá může ochránit určitá místa, nebo 
se jimi dá voda vhodným umístěním 
odklonit či usměrnit a  zamezit tím 
škodám na majetku,“ upřesňuje 
Robin Bareš a dodává, že pro pří-
pad výpadků mobilních sítí již bylo 
na radnici zřízeno satelitní interne-
tové připojení Starlink.                (dc)

Jak na krize
Ministerstvo vnitra a  Hasičský 

záchranný sbor České republi-
ky  spustily projekt  72 hodin, kte-
rý nabízí praktickou příručku pro 
zvládání mimořádných a krizových 
situací. Cílem iniciativy je posílit 
připravenost obyvatel a  přispět ke 
společnému zvládání událostí, jako 
jsou výpadky energií, povodně, 
bouře nebo jiné mimořádné situace.
Proč právě 72 hodin?

Zkušenosti z  loňských povodní 
nebo červencového výpadku elek-
trické energie ukazují, že  první tři 
dny  od vypuknutí krize bývají pro 
zasažené domácnosti nejnároč-
nější.  Během této doby může dojít 
k  omezení dodávek vody, tepla, 
elektřiny či internetu. Právě proto je 
důležité být připraven – mít doma 
základní nouzové zásoby a  přístup 
ke spolehlivým informacím.
O co jde?

Projekt 72 hodin poskytuje veřej-
nosti ověřené a  státem garantova-
né rady, jak se na podobné situace 
připravit. Příručka reflektuje české 
podmínky a podporuje princip sdí-
lené bezpečnosti – stát zůstává od-
povědný za organizaci pomoci, ale 
osobní připravenost každého z nás 
celý systém posiluje.
Kde příručku najdete?

Praktická příručka je k dispozici 
zdarma:
•  on-line na webu www.72h.gov.cz,
• od podzimu 2025 také v  tištěné 
podobě ve všech domácnostech (ve 
spolupráci s Českou poštou).
Potřebujete víc informací?

Infolinka:  950 380  380  (Po-Pá 
9.00–15.00)



Ulice 9. května 16. září 2024 a 14. srpna 2025.

Bližčická ulice 16. září 2024 a 15. srpna 2025.

Křižovatka Hlubčické a Soukenické ulice 17. září 2024 a nyní.

Železniční trať do Opavy 16. září 2024 a 15. srpna 2025.

Hlavní náměstí 16. září 2024 a 14. srpna 2025.

Revoluční ulice 19. září 2024 a 14. srpna 2025.
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V minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavila realitní makléřka Silvie Ko-
valčíková, která štafetu v  podobě 
dotazníku předala Nadě Tesárkové.
1. V jakém oboru podnikáte?

V oblasti gastronomie. S podni-
káním jsem začala na konci čer-
vence, nicméně v gastronomii jsem 
dělala už pár let nazpět. Je to moje 
srdeční záležitost.
2. Proč právě v Krnově?

Vyrůstala jsem v něm a je to můj 
domov.
3. Jaké služby nabízíte? 

Připravuji zdravá a  chutná jíd-
la bez masa a  často i  bez lepku, 
s pečlivostí i  s ohledem na kvalitu 
surovin. Každý pokrm tvořím tak, 
aby potěšil chuťové buňky i  srdce 
zákazníků.
4. Na čem si zakládáte?

Nejdůležitější je pro mě kvalita 
surovin. Používám například vejce 
z volného chovu nebo bio, a pokud 
je to možné, tak rovněž bio zeleni-
nu. Dbám na tyto detaily, protože 
chci, aby každý pokrm chutnal ne-
jen skvěle, ale také byl připraven 
s respektem k tomu, co jíme. Místo 
levných olejů volím máslo, protože 
věřím, že chuť a poctivost v každém 
soustu jsou pro zákazníky patrné. 
Moje práce je pro mě zároveň způ-

sobem, jak zákazníky naučit ocenit 
kvalitu a radost z dobrého jídla.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Chci se zaměřit na rozšiřování 
okruhu spokojených zákazníků 
a na efektivní organizaci práce, aby 
moje služby byly ještě kvalitnější 
a dostupnější.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

V současnosti ne.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Začíná kolem páté hodiny ráno, 
kdy se ponořím do světa čerstvé 
zeleniny jejím mytím, krájením 
a  přípravou. Ani se nenaděju a  je 
jedenáct, kdy nastavuji přívěs a vy-
rážím na Hlavní náměstí, kde je 
mé jídlo připraveno pro strávníky. 
Prodej končí ve dvě hodiny odpo-
ledne a já se vracím domů, uklízím, 
myju a chystám přívěs na další den. 
Odpoledne patří účetnictví a náku-
pům surovin, přičemž každý detail 
je důležitý.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Ráda se toulám po lese na Cvi-
líně, sbírám houby a užívám si ten 
kouzelný klid, kdy se svět kolem 
zpomalí. A když chci pořádně pro-
čistit hlavu a rozhýbat tělo, vyrážím 
na Hartu s paddleboardem – voda, 
slunce a  mírné vlnky jsou pro 

mě dokonalou kombinací relaxu 
a trošky fitness.
9. Kdo je vaším vzorem?

Moje maminka. Je to člověk, kte-
rý mi ukázal lásku k jídlu a odvahu 
jít vlastní cestou. Už za dob komu-
nismu byla průkopnicí v  oblasti 
vegetariánského jídla, kdy ho ještě 
téměř nikdo neznal, a svou kreati-
vitou inspirovala celé okolí. Odešla 
před půl rokem, po povodni, vzpo-
mínky na ni a její nezdolnou krea-
tivitu ve mně však stále žijí.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

Upřímně? Ještě na to sama přichá-
zím! Jakmile to rozlousknu, slibuju, 
že se o tu moudrost s vámi podělím.
11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Je to začínající podnikatel Jakub 
Tučák, kterého jsem poznala při 
setkání Klubu podnikavců. Zaujal 
mě otevřeným, empatickým a féro-
vým přístupem k zákazníkům. Na-
víc je také na startu podnikání, tak 
by ho chtěla podpořit.                  (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku

Křížovka:  Zpověď mládí.  Děti si sednou kolem dědy a žadoní: „Dědo, vyprávěj nám zas, jaké to bylo v tvém mládí. Povídej o škole, o chmelových brigádách, o zpívání s kytarou 
u táboráku, o společných výletech s kamarády a o tvých prvních láskách. Řekni nám něco i o tvých zálibách, sbírkách a různých legráckých, které jsi zažil."  Děda zamáčkne slzu: 
„Ale, děti, to už jsem vám vyprávěl mnohokrát a dlouhé mluvení mě už docela unavuje. (Dokončení v tajenkách křížovky.)"

Pomůcka:

Hryzat

  autor: E. Ledvina

Bolivijská 
flétna

Rod 
tropických 
mravenců

Mzdy

Strakatý 
kůň

Německy 
„strom"

Maďarský 
vynálezce 
hlavolamů

2. 
TAJENKA
MPZ aut 
Filipín

Správní 
jednotka

SPZ okr. 
Rožňava

Seveřan

Jízdou se 
dostat 
dovnitř

Kanadský 
zpěvák

Opravna 
lodí

Sulfid 
europia
Vodní 

živočich

Chem.zn. 
telluru

Hudební 
značka

Inic.pěvce 
Mařáka

2.DÍL 1. 
TAJENKY

Starší SPZ 
Klatov

Splynutí 
řek (mn.č.)

Latinsky 
„já"

Počet prstů 
na ruce

Tvar

Anglicky 
„mýdlo"

Mladší doba 
kamenná

Zn.našich 
elektro- 

spotřebičů

Cizí žen- 
ské jméno 

(Sára)
1.DÍL 1. 

TAJENKY

Set

Situace
Kapitola

Rovná čára

Srbský de- 
stilát z vína

Jméno 
herce Fialy

V hudbě 
pomalu

Směrem 
vzhůruAVN, soap, 

tišri

Muž.jméno 
(1.8.) Zbrojnoši

Proti           
(z řečtiny)

Park 
kultury a 
oddechu

Hlas osla Vysoké 
karty

Měsíční 
moře

Levostran- 
ný přítok 

Labe

Setkání 
Sokolů

Chocholatý 
papoušek

Zkr. 
Anglického 

letectví

Společen- 
ský večírek

Církevní 
stavba        

pro život 
mnichů

Lovec 
(hovor.)

Chorvatský 
souhlas
Vlhnout 
deštěm

Starožidov- 
ský měsíc
Staroarmén- 
ské město

Nízkotlaký 
ohřívák

Výpravná 
báseň

Pásovec 
třípásý

Kroucení

Ozn.našich 
letadel

Jm.pěvkyně 
Destinnové

Palma 
rákosová

Kód 
bulharštiny

Evropan

Plošina se 
zábradlím

Jméno: Naďa Tesárková 
Věk: 45 let
Firma: NaTe 
Web: #mobilní bistro NaTe  
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: The Piano Guys  
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12. 9. / pátek
Kino Mír
NATACHA (TÉMĚŘ) LETUŠKA 
– komedie v  českém znění. Film 
inspirovaný kultovním komiksem 
Françoise Walthéryho vypráví příběh 
mladé ženy, která se nehodlá vzdát 
svého dětského snu stát se letuškou – 
a to ani v momentě, kdy se nevědom-
ky zaplete do krádeže nejslavnějšího 
obrazu světa – Mona Lisy (18.00).
DLOUHÝ POCHOD – thriller. Ve 
vojenské diktatuře rozhoduje nejvý-
še postavený velitel, jenž každoročně 
pořádá Dlouhý pochod pro padesát 
chlapců ze všech států. Pravidla zní: 
nikdo se nesmí zastavit, nesmí zpo-
malit a vyhrává jen jeden, ostatní ze-
mřou. Vítěz si může vybrat jakoukoli 
odměnu. Většina touží po penězích, 
ovšem Raymond Garraty má velmi 
osobní cíl související s osudem jeho 
otce. Lze na této cestě potkat oprav-
dové přátele? A může jedinec něco 
změnit v  režimu, který štve člověka 
proti člověku? (20.00).

13. 9. / sobota
KČT
VANDR – Vrbenská padesátka, od-
jezd z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Cvilín
CVILÍNSKÝ CANICROSS – zá-
vod pro sportovce i  nadšence, kteří 
si chtějí užít závod se svým chlupá-
čem. Více nawww.canicrosscvilin.cz 
(9.00).
Park u městských lázní
UKLIĎME KRNOV – přidejte se 
k  dobrovolníkům, jejichž cílem je 
uklidit co nejvíce odpadků ve svém 
okolí (9.00 až 12.00).
TJ Lokomotiva
JŠ MTB ZÁVOD O POHÁR FIRMY 
ERDRICH UMFORMTECHNIK 
– cyklistické závody pro veřejnost 
všech věkových kategorií v  Kostelci 
(10.00).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – tradiční akce 
v  zahradě. Přijďte ochutnat skvělý 
burčák od vinařů z jižní Moravy. Kro-
mě toho se můžete těšit na grilované 
speciality, slovenské sýry a samozřej-
mě sladké dobroty. Vystoupí folklórní 
soubor Morava, dixi-jazz-popové trio 
Bosobos a Skupina Martina Kachlíka. 
Senioři nad 65 let mají vstup zdarma 
(13.00 až 20.00).
Kino Mír
HEIDI, DĚVČÁTKO Z  HOR: LE-
GENDA O  RYSOVI – animovaný 
v českém znění. V srdci švýcarských 
Alp si čiperná osmiletá Heidi užívá 
bezstarostného života se svým tro-
chu mrzutým, ale milujícím dědeč-
kem, obklopena zelenými pastvinami 
a  majestátními vrcholy hor. Heidi 
jednoho dne zachrání zraněné rysí 
mládě, uvězněné v pasti lstivého prů-
myslníka pana Schnaittingera, a tajně 
ho ošetřuje, aby se mohl vrátit do di-
voké přírody. Roztomilé mládě zane-
dlouho pookřeje a  začne přitahovat 
nežádoucí pozornost. To se nehodí 
zlému Schnaittingerovi, který plánuje 
výstavbu obří pily, která by ohrozila 
nejen rysíka, ale celé alpské prostředí. 
Spolu s věrným kamarádem Petrem 
a oddaným bernardýnem Josefem se 
Heidi vydává na odvážnou noční vý-

pravu, aby vrátila mládě jeho rodině 
do divočiny (15.45).
SRNKY – komedie ČR. Nešťastný 
operetní dirigent při cestách za svou 
milou violistkou sní o kariéře velkého 
filharmonika. Neměl by však u sně-
ní řídit. Má nehodu, při níž přijde 
o oční víčka. Získá protézy, které ale 
klapou při každém mrknutí. Klapání 
je pro dirigenta problém. Propustí 
ho z operety a opustí ho i jeho milá. 
Při pokusu o sebevraždu ho zachrání 
muž, který trpí závratí z vlastní výšky. 
Je to výtečný mykolog, který ho vez-
me k sobě do paneláku. Tam ve výta-
hu najdou nahatého úředníka, který 
prožívá divokou sexuální noc. Utekl 
od překrásné začínající herečky, kte-
rá však miluje hereckou hvězdu. Ta 
mezitím číhá na nedalekém posedu 
na srnu, s  níž chce žít, protože ho 
zklamaly ženy. Všechny tyto nešťast-
níky z nedalekého lesa pozorují kou-
zelné srnky, které to prostě nevydrží, 
a v jednu chvíli se seberou a jdou za 
nimi. Každému z  nich splní jedno 
přání. Ale ani to ne vždy pomůže 
(17.45).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ 
RITUÁLY – horor. Vyšetřovatelé pa-
ranormálních jevů Ed a Lorraine Wa-
rrenovi se ujímají posledního děsivé-
ho případu, v němž figurují záhadné 
entity. Vera Farmiga a Patrick Wilson 
se vracejí ve svých ikonických rolích 
paranormálních vyšetřovatelů, aby 
naposledy čelili jednomu z nejděsi-
vějších případů, se kterým se kdy se-
tkali. Příběh, inspirovaný skutečnými 
událostmi, slibuje silné emocionální 
momenty i mrazivou atmosféru, kte-
rá se hluboce vryje pod kůži (20.00).

14. 9. / neděle
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-FK Slavia 
Orlová (15.00).
Kino Mír
HEIDI, DĚVČÁTKO Z  HOR: LE-
GENDA O  RYSOVI – animovaný 
v českém znění (15.45).
SRNKY – komedie ČR (17.45).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ 
RITUÁLY – horor (20.00).

15. 9. / pondělí
Kofola Music Club
MUZIKÁLOVÁ SHOW – užijte si 
hity z  největších světových i  domá-
cích divadelních a  filmových muzi-
kálů (19.00).
Kino Mír
SRNKY – komedie ČR (17.15).
PARAPLÍČKA Z  CHERBOUR-
GU – muzikál. Filmový klub. Dívka 
(Catherine Deneuve) se k  nelibosti 
své matky zamiluje do chlapce (Nino 
Castelnuovo), který má brzy naruko-
vat do války v Alžíru. Před jeho od-
jezdem stvrdí svou lásku společnou 
nocí, po které ona otěhotní. Události 
příštích let způsobí, že čekání bude 
stejně trýznivé jako návrat (19.30).

16. 9. / úterý
Senior Point
SETKÁNÍ S  NEDOSLÝCHAVÝMI 
– poradna specialisty pana Pavlíčka.
Kino Mír
PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FI-
NÁLE – drama. Symbolem moder-

nizace šlechtického rodu Granthamů 
má být převod rodinného majetku 
a jeho správy z otce Roberta na jeho 
nejstarší dceru Mary. Ta má aktuálně 
úplně jiné starosti, vinou bolestivého 
rozvodu byla vyobcována z  kruhu 
londýnské aristokracie a  v  plánech 
na nákladnou modernizaci rodného 
panství se snaží najít únik z tíživé si-
tuace. Bohužel není jediná, kdo má 
starosti, bratr její matky zabředl až po 
uši do obřího finančního skandálu, 
který má potenciál zničit celou rodi-
nu. Své trable zažívají i  zaměstnanci 
panství (17.30).

JAREK – dokumentární ČR. Jaromír 
Nohavica je oblíbený a úspěšný mu-
zikant s písněmi, které známe všichni. 
Bylo o něm napsáno a řečeno mno-
hé. Je to však jen střípek celkového 
obrazu této výrazné a nejednoznačné 
osobnosti. Takže jaký je ten slavný, 
zbožňovaný i  odsuzovaný písničkář 
vlastně člověk? (20.00).

17. 9. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti do tří let. 
V případě příznivého počasí ve Sme-
tanových sadech, jinak v  oddělení 
pro děti a mládež (9.00 až 10.00). 
NOC LITERATURY – setkání s ev-
ropskou literaturou na atraktivních 
místech, kam se veřejnost běžně 
nedostane, nebo v  prostorách, které 
byste si s  literaturou spíše nespojili. 
Více informací na www.knihkrnov.cz 
a facebook.com/knihkrnov (18.00).
Kino Mír
ROZZUM V DIVOČINĚ – animo-
vaný v českém znění. Robotka z vý-
robní řady typu Rozzum (pro přátele 
Roz) byla zkonstruována, aby spoleh-
livě plnila úkoly svých lidských za-
davatelů. Když ovšem vinou nehody 
ztroskotá na ostrově, kde žádní lidé 
nejsou, netuší, co si s nabytou svobo-
dou počít. A také se musí naučit, jak 
se adaptovat na nehostinné podmín-
ky hroudy hlíny uprostřed oceánu 
obývané jen zvířaty. Roz má naštěstí 
natolik pokročilý software, že se nau-
čí se zdejšími obyvateli komunikovat 
a spolupracovat (14.00).
JAREK – dokumentární ČR (17.45).
PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FI-
NÁLE – drama (20.00).

18. 9. / čtvrtek
Radnice
OKOLO KRUHŮ – společná pro-
cházka k  pěti nevšedním výhledům 
na Krnov (17.00).
Kino Mír
AFTERBURN – sci-fi. Dave Bautista 
v roli bývalého vojáka Jakea a Samuel 
L. Jackson jako charizmatický bo-
jovník Valentine vedou skotský tým 
hledačů pokladů proti mutantům, 
pirátům i zkorumpovaným rivalům. 
Obrazy Mony Lisy, Rosettská deska 
a  korunovační klenoty – tohle není 

žádná aukce, ale záchrana lidstva 
(17.45).
OTEC – drama. Příběh inspirova-
ný skutečnými událostmi vypráví 
o milujícím otci, jehož život rozvrátí 
jediná tragická chyba. Otřese jeho 
šťastným manželstvím a zanechá ho 
zcela osamělého. Přes hrozbu vězení 
a  s  nesnesitelným pocitem viny se 
snaží znovu získat důvěru své ženy 
a  zachránit lásku, která je navzdory 
bolesti stále spojuje. Když zjistí, že 
skutečný původ tragédie se skrývá 
hluboko v  architektuře lidské mys-
li, začíná se rýsovat křehká cesta ke 
smíření. Dokáže ale jejich láska unést 
i tak velké selhání? (20.00).

19. 9. / pátek
Zahrada smyslů
SMYSLOHRANÍ – aktivity pro děti 
(13.00 až 17.00).
Kofola Music Club
DANCE POP FUNKY – hrají DJ MC 
a Rošťák (20.00).
Kino Mír
SUPERBRÁŠKA – animovaný v čes-
kém znění. Desetiletý Wily vždy 
snil o tom, že se stane superhrdinou 
a po boku svého otce policisty bude 
bojovat proti zločincům. Tento plán 
mu však naruší narození mladšího 
brášky Charlieho, který se okamžitě 
stane středem pozornosti celé rodi-
ny. Navíc Wily zjistí, že malý Charlie 
záhadně získal superschopnosti. Jako 
správný superhrdinský parťák se roz-
hodne bratříčka vytrénovat v hrdin-
ství. A když se zločinecké duo pokusí 
ovládnout jejich město, dokážou sou-
rozenci město zachránit? (17.30).
KARAVAN – drama ČR. Delegace 
on-line. Slunce, moře, nemuset nic. 
Pětačtyřicetileté Ester to po letech 
péče o syna Davida s mentálním po-
stižením připadá jako sen. Přijímá 
proto pozvání přátel přijet za nimi do 
Itálie. V cizím prostředí je ale David 
nepředvídatelný, plný emocí, působí 
problémy. Ester nechce být nikomu 
na obtíž, nastartuje proto starý kara-
van a vyrazí sama se synem na cestu 
napříč Itálií. Žádný plán, povinnosti, 
jen oni dva. Do jejich života vpadne 
bezprostřední Zuza, před kterou mo-
hou být sami sebou. Ester si také díky 
ní uvědomí, že její syn už není dítě-
tem, a najde odvahu chtít od života 
i něco pro sebe (19.30).

20. 9. / sobota
KČT
VANDR – na Velký Kozinec, odjezd 
v 7.06 hodin z hlavního nádraží.
Cvilín
CVILÍNSKÉ SCHODY – běžecký 
závod s bohatým doprovodným pro-
gramem (9.00 až 15.00).
Flemmichova vila
OSOBLAŽSKÁ KRAJKA – přednáš-
ka Martiny Kvapilové s ukázkou pa-
ličkování (15.00).
Zahrada smyslů
NOC NA KARLŠTEJNĚ – muzikál 
pod širým nebem, v  úspěšném na-
studování souboru Slezského divadla 
v  Opavě. V  případě nepříznivého 
počasí bude uveden v náhradním 
termínu (18.00).
Kino Mír
SUPERBRÁŠKA – animovaný v čes-
kém znění (15.45).

12. 9. 2025 - 28. 9. 2025

http://www.knihkrnov.cz
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AFTERBURN – sci-fi (17.45).
JAREK – dokumentární ČR (20.00).

21. 9. / neděle
ZŠ a MŠ 
ZAHRADY V POHYBU – otevřené 
zahrady a  sportoviště pro veřejnost, 
více na facebooku Krnov jede (15.00 
až 19.00). 
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – animovaný v  českém 
znění. Gábina je na první pohled 
obyčejná holka, ale má kouzelnou 
čelenku, díky které se může zmenšit 
a  prožívat dobrodružství v  nádher-
ném domku pro panenky se sedmi 
kočkami. Se svou babičkou Gigi si 
užívá zábavu i v reálném světě – třeba 
na dámské jízdě v San Fousisku, kam 
si vezmou i kouzelný domek. Ten se 
však dostane do rukou bohaté a tro-
chu zlé milovnice koček Very, která si 
ho chce nechat. Gábina se proto musí 
zmenšit a  vydat se na záchrannou 
misi, během níž zažije neuvěřitelná 
kouzelná dobrodružství a  zachrání 
své kamarádky (14.45).
OTEC – drama (16.45). 
DAVID GILMOUR LIVE AT THE 
CIRCUS MAXIMUS, ROME – zá-
znam koncertu. David Gilmour se 
v roce 2024, téměř deset let od turné 
Rattle That Lock, vrací se svou tour 
Luck and Strange do historického 
Circu Maximu v  centru Říma, kde 
vznikl očekávaný koncertní snímek 
v  režii jeho dlouholetého spolupra-
covníka Gavina Eldera. Fantastické 
představení, natočené na pozadí an-
tických ruin, kombinuje sólové sklad-
by z jeho nejnovějšího alba Luck and 
Strange (19.00).

22. 9. / pondělí
Radnice
SNÍDANĚ U  RADNICE – pro 
všechny, kdo přijdou pěšky či na kole 
(6.00 až 8.00).
CYKLOJÍZDA – společná vyjížďka 
(17.00).
Kino Mír
KOUZLO DERBY – komedie ČR. 
Bio senior. Jeden zápas, mnoho pří-
běhů. Profesorka bohemistiky, která 
miluje fotbal. Otec a  přítel dcery. 
Fotbalový rozhodčí a jubilejní zápas. 
Zpěvák a zamilovaná pražská radní. 
Komentátor a expert ve studiu nebo 
mladý fotbalový talent. Ve hvězdně 
obsazené komedii podle scénáře Pe-
tra Kolečka se rozehrává několik pří-
běhů, které se postupně propojí a vy-
ústí během velkolepého finále přímo 
na stadionu během důležitého utkání 
(15.00).
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET – 
dokumentární ČR. Na Ukrajinu do 
centra konfliktu vyrazil filmový štáb 
v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fa-
noušky Putina, aby se přesvědčili, jak 
vypadá válka na vlastní oči. Chcete 
vidět reakce pochybovačů, když jim 
nad hlavou létají rakety, schovávají se 
v krytech, chodí mezi masovými hro-
by, mluví s dětmi v podzemní škole 
v metru, se zraněnými vojáky nebo 
trpícími pozůstalými? (17.15).
VĚČNÉ JARO – animovaný. Filmový 
klub. V březnu 2002 pronikli členové 
zakázaného hnutí Falun Gong do 
vysílání čínské státní televize a odvy-
sílali materiál odporující vládní pro-
pagandě. Následovala tvrdá represe, 
při níž musel uprchnout i komiksový 
ilustrátor Daxiong, praktikující Falun 

Gong. Po dvaceti letech se v  jiho-
korejském Soulu setkává s  jediným 
přeživším účastníkem tehdejší akce 
a  přehodnocuje svůj pohled. Film 
spojuje dokument a  animaci inspi-
rovanou Daxiongovým stylem a vy-
práví silný příběh o odvaze, svobodě 
a odporu proti totalitě (19.30).

23. 9. / úterý
Kino Mír
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET – 
dokumentární ČR (17.45).
SRNKY – komedie ČR (20.00).

24. 9. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti od tří do 
šesti let v oddělení pro děti a mládež 
(15.30 až 17.00).
Movement Centrum
Zacpalova 2
MÍSTO ORDINACE VLASTNÍ 
ZNAČKA – hostem setkání bude 
krnovský rodák Daniel Sosýn, majitel 
společnosti Protein & Co. (18.00).
Kino Mír
ROZZUM V DIVOČINĚ – animo-
vaný v českém znění (14.15).
SRNKY – komedie ČR (17.45).
ANDREA BOCELLI: BECAUSE 
I  BELIEVE – dokumentární. Jeden 
z  nejvýznamnějších světových te-
noristů vypráví poprvé svůj příběh 
vlastními slovy. Dokument nabízí in-
timní pohled na jeho život – od ztráty 
zraku ve dvanácti letech přes začátky 
v piano barech až po průlom s hitem 
Time to Say Goodbye. Film zachy-
cuje jeho cestu ke slávě, spolupráci 
s hvězdami jako Céline Dion či Dua 
Lipa i  jeho hluboké rodinné vazby. 
Prostřednictvím rozhovorů a archiv-
ních záběrů odhaluje silného umělce 
s vášní pro hudbu a život (20.00).

25. 9. / čtvrtek
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show se 
dvěma zajímavými hosty. Více infor-
mací na www.knihkrnov.cz a  face-
book.com/knihkrnov (18.00).
Kino Mír
CIZINCI: KAPITOLA 2 – horor. 
Druhý díl navazuje na snímek z loň-
ského roku, v němž je mladý pár, jenž 
se po autonehodě uchýlí na opuště-
nou chatu v lesích, terorizovaný tře-
mi maskovanými cizinci. Podle ně-
kterých teorií za ním stojí obyvatelé 
blízkého městečka, dvěma z nich jsou 
údajně ženy. Jejich heslo přitom zní: 
Nepotřebujeme důvod (17.45).
FRANZ – drama. Působivý příběh 
inspirovaný životem, dílem a  fan-
tazií spisovatele Franze Kafky, kte-
rý dokázal fascinujícím způsobem 
předběhnout svou dobu. Vegetarián, 
workoholik, introvert, outsider, mi-
lenec v  dopisech a  úředník v  noční 
můře. Snímek plný fantazie, humoru, 
bolesti, a vnitřního světa muže, který 
ve svých knihách definoval moderní 
existenciální úzkosti, a i sto let po své 
smrti zůstává zrcadlem našich nej-
hlubších strachů a tužeb (20.00).

26. 9. / pátek
KČT
VANDR – na Velkou Stříbrnou (PL) 
přes Petrovice a  Jindřichov ve Slez-
sku, odjezd z hlavního nádraží v 7.05 
hodin.
Městská knihovna
REGIONY ŘECKA – přednáška 
o historii, současnosti, geografii, kul-
tuře i tradicích regionu Střední Řecko 
(18.00).
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – vy-
dejte se na planetu Pandora, která 
je plná báječných avatarů, obyvatel 
z  kmene Na‘vi. A  nezapomeňte na 
sebe hodit strašidelný kostým a  do 
batůžku přibalit špekáček. Za nepří-
znivého počasí se akce přesouvá na 	
3. října (18.00).
Kino Mír
CIZINCI: KAPITOLA 2 – horor 
(17.45).
FRANZ – drama (20.00).

27. 9. / sobota

Rokle pod letištěm
MISTROVSTVÍ ČR OFF ROAD 
– poslední závod sezony (10.00 až 
18.00).
Kino Mír
SUPERBRÁŠKA – animovaný v čes-
kém znění (14.45).
FRANZ – drama (16.45).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – 
akční. Když se po 16 letech objeví 
jejich úhlavní nepřítel, skupina bý-
valých revolucionářů se znovu sejde, 
aby zachránila dceru jednoho z nich 
(19.30).

14. 9. / neděle28. 9. / neděle

Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-TJ Háj ve 
Slezsku (15.00).
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – animovaný v  českém 
znění (14.45).
FRANZ – drama (16.45).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – akč-
ní (19.30).

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informa-
cí v TIC Krnov. Otevřeno ve všední 
dny od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 13.00 hodin. 

Cvilínská rozhledna

V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin.

Senior Point

Nachází se v přízemí domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávičky 
s besedami či hrami.

Hlavní náměstí
CESTAMI ODBOJE – venkovní vý-
stava připravená Pamětí národa Mo-

ravskoslezského kraje ve spolupráci 
s Jednotou Československé obce legi-
onářské Ostrava I v rámci 80. výročí 
konce druhé světové války. K vidění 
do 30. září a její součástí je také pří-
běh pamětníka Karla Brhela, rodáka 
z Krnova.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KVĚTNÁ ZAHRADA – výstava 
prací žáků – seniorů výtvarného kur-
zu Základní umělecké školy Krnov 
k  vidění do konce září v Galerii na 
schodech.

Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
PALIČKOVÁNÍ NA KRNOVSKU – 
k vidění do 7. října.
SYNERGIA – výstava tvorby polské 
malířky a grafičky Moniky Kamińské 
k vidění do 19. října. 
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v letopočtech 
zakončených číslovkou pět k  vidění 
do 30. prosince.     

SVČ

www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
pro veřejnost otevřeno za příznivého 
počasí od 14.30 do 18.30 hodin den-
ně mimo státní svátky.
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S JANČOU – ve čtvr-
tek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úterý 
od 17.30 do 18.30 hodin a ve čtvrtek 
od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i  pokročilí 
v  pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v pátek od 
18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S VERČOU – 
ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 hodin.

Výstava panenek a kočárků

Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveřmi 
poutač s panenkou. Prohlídku lze ob-
jednat také telefonicky na telefonním 
čísle 724 500 403.

Galerie na Rychtě

Úvalno
MÁNES PRAHA – výstava obrazů 
či grafik členů sdružení výtvarných 
umělců k vidění do 30. září.

Bleší trh

Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724 500 403, koná se 
každou první sobotu v měsíci od 9.00 
do 13.00 hodin – 4. října, 1. listopadu 
a 6. prosince. 

Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a páry).

http://www.knihkrnov.cz
http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Týden plný pohybu završí snídaně
Také letos se Krnov připojí k Ev-

ropskému týdnu mobility (ETM), 
v  jehož rámci se uskuteční několik 
akcí. První se pod názvem Zvolni 
formou happeningu odehraje v úte-
rý 16. září v ZŠ Janáčkovo náměstí. 
„Odbor rozvoje města spolu se stu-
denty SPgŠ a SZŠ Krnov, SVČ Krnov 
a skauty připraví zábavně vzdělávací 
dopoledne pro žáky ZŠ Janáčkovo 
náměstí plné stanovišť s  úkoly, kde 
nebudou chybět pohybové aktivi-
ty, dopravní výchova, první pomoc 
či například tvorba asfalt artu na 
vozovku,“ přibližuje koordinátor 
městské mobility Michael Cestr

O dva dny později ve čtvrtek 18. 
září bude pro veřejnost připrave-
na odpolední pěší vycházka Okolo 
kruhů. Sraz účastníků je v  17.00 
hodin u radnice a těšit se mohou na 

pět nevšedních výhledů na Krnov. 
V pátek 19. září se aktivity přesunou 
do Zahrady smyslů, kde pro mateř-
ské i  základní školy bude od 13.00 
do 17.00 hodin připraveno Smys-
lohraní s  plněním různých úkolů. 
Především pro rodiče s  dětmi pak 
budou v neděli 21. září určeny Za-
hrady v  pohybu, kdy se od 15.00 
do 19.00 hodin otevřou některé 
zahrady a sportoviště u mateřských 
i  základních škol. Podrobnosti ne-
jen o  tom, které to budou, ale také 
o  všech akcích konaných v  rámci 
ETM, zájemci včas najdou na face-
booku Krnov jede. „Zde formou vý-
zev nebo videokampaní proběhnou 
i další aktivity, zaměřené na duševní 
zdraví a psychickou pohodu v souvis-
losti s pohybem. A více se dozvíte také 
o  možnosti registrovat se do říjnové 

výzvy Deset tisíc kroků nebo o celo-
státní kampani Pěšky do školy,“ dopl-
ňuje koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Kristýna Kutál-
ková s tím, že ETM v Krnově vyvr-
cholí v pondělí 22. září od 6.00 do 
8.00 hodin Snídaní u radnice, která 
se v rámci Dne bez aut bude podá-
vat všem, kdo přijdou pěšky či na 
kole. Odpoledne pak bude od 17.00 
hodin patřit Cyklojízdě. „Všechny 
tyto akce jsou zaměřeny na podpo-
ru udržitelné dopravy a  zvyšování 
povědomí o  ekologických alternati-
vách k  tradičním motorovým vozi-
dlům. Cílem je motivovat jednotlivce 
k přechodu na šetrnější a efektivnější 
způsoby pohybu po městě, jako jsou 
chůze, jízda na kole nebo používání 
veřejné dopravy,“ vysvětluje Michal 
Cestr.                                                 (tg)

Malý tulák se našel za pár hodin
Oznámení o  potulujícím se malém 
černém psovi přijal dispečink měst-
ské policie v pátek 29. srpna odpole-
dne. Nacházel se u domu volajícího, 
a protože ztrátu psa stejného popisu 
už dopoledne nahlásila žena, které 
utekl během procházky, strážníci oba 
„případy“ spojili. Nálezce byl navíc 
tak ochotný, že po obdržení čísla ma-
jitelky se s ní domluvil na předávce.

Při návštěvě se sesunula na zem
Ženě v nesnázích pomáhali krnovští 
strážníci ve čtvrtek 28. srpna odpo-
ledne. O pomoc je požádala volající, 
která byla na návštěvě u své kamarád-
ky. Během ní se však žena sesunula na 
podlahu a  vzhledem k  její omezené 
pohyblivosti nebylo v silách návštěvy 
ji posadit zpět na pohovku. Hlídka 
proto ihned vyrazila na uvedenou 
adresu a ženě pomohla. A protože ji-
nak byla zdravotně v pořádku a další 
pomoc nepotřebovala, strážníci byt 
opustili.

Pil, na útratu však neměl
Se třemi neplatícími zákazníky si ne-
věděla rady obsluha jednoho z krnov-
ských pohostinských zařízení v úterý 
26. srpna večer. S žádostí o pomoc se 
proto obrátila na linku 156 a dispečer 
na místo vyslal hlídku. Ta zjistila, že 
útratu odmítá zaplatit pouze jeden 
z  hostů, který po domluvě kontak-
toval svou sestru s  tím, jestli by mu 
dlužnou částku neposkytla, k čemuž 
po chvíli došlo osobní předávkou 
s příchodem švagra.   

Chlapce se podařilo najít 
Informaci o pohřešovaném sedmile-
tém chlapci dostali krnovští strážníci 
od svých kolegů z Policie ČR v neděli 
24. srpna večer. Protože zároveň s tím 
obdrželi nejen jeho popis, ale i infor-
mace o tom, kde se naposledy nachá-
zel, vyrazili na místo. Už za deset mi-
nut byli v pátraní úspěšní, když hocha 
našli na nedaleké louce. Převezli jej 
proto na služebnu republikové police, 
kde si jej převzali rodiče. 

Jízdu zaplatili až po domluvě
Když v pátek 22. srpna v časných ran-
ních hodinách strážníci při hlídkové 
činnosti projížděli městem, zastavila 
je řidička jedné z krnovských taxislu-
žeb s tím, že vezla dvojici, která jí od-
mítla za svezení zaplatit. Když hlídka 
dorazila na místo vysazení pasažérů, 
ti ještě nespali a na vysvětlenou sdělili, 
že důvodem jejich počínání bylo aro-
gantní chování řidičky. Strážníci jim 
vysvětlili, že to není důvod pro takové 
počínání, a protože dvojice následně 
souhlasila se zaplacením jízdného, 
přivolali poškozenou řidičku taxisluž-
by k vyrovnání. 

Čivavu na útěku nepolapili
S žádostí o pomoc s neznámou čiva-
vou, která mu vběhla do zahrady, se 
na městskou policii obrátil volající 
ve středu 20. srpna dvě hodiny po 
poledni. Po příjezdu na uvedenou 
adresu se hlídka psa pokusila od-
chytit, ten však proklouzl plotem 
a utekl do polí. Navzdory následné-
mu pátrání po okolí se „uprchlíka“ 
už najít nepodařilo.                          (tg)

Nechte si označit si kolo 
Také tento měsíc značí Městská po-
licie Krnov jízdní kola, koloběžky 
a  také invalidní vozíky a  podobné 
kompenzační pomůcky syntetic-
kou DNA. Označení mikrotečkami 
společně s registrací v databázi a vi-
ditelnou nálepkou působí jako pre-
vence před zcizením označené věci. 
Termíny zářijového značení jsou  
14., 18., 22., 26. a  28. září vždy od 
8.30 do 17.30 hodin. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín na 
dispečinku Městské policie Krnov, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777 nebo 
554 617 455. Občané Krnova mají 
tuto službu zdarma.                       (red)
Změnu územního 
plánu zaplatí EU
Město Krnov získalo dotaci na kon-
verzi územního plánu do jednotného 
standardu územně plánovací doku-
mentace. Jednotná forma a  obdob-
ná grafika zlepší čitelnost výkresů, 
zjednoduší práci uživatelům a  sjed-
notí interpretaci územně plánovací 
dokumentace. „Konverze je hlavní 
součástí Změny číslo 9 Územního 
plánu Krnov, která bude řešit i menší 
věcné změny,“ uvedla vedoucí oddě-
lení úřadu územního plánování Iveta 
Laštůvková. Projekt „Územní plán 
Krnov - změna č. 9“ je spolufinan-
cován z Integrovaného regionálního 
operačního programu. Poskytnutá 
dotace ve výši 520 534,14 korun po-
kryje 85 procent způsobilých výdajů 
projektu. K odevzdání návrhu Změ-
ny č. 9 Územního plánu Krnov urče-
ného k veřejnému projednání dojde 
v březnu příštího roku.                   (dc)
Poděkování 
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
panu Petru Hošákovi za pomoc, kte-
rou mi poskytl na konci července, 
když jsem při přecházení přechodu 
pro chodce v  Jesenické ulici upadla 
a nemohla se zvednout ze země. Na 
rozdíl od ostatních kolemjdoucích 
a řidičů projíždějících aut mu má si-
tuace nebyla lhostejná a nejenže mě 
zvedl a  pomohl mi se dostat mimo 
vozovku, ale také přivolal rychlou 
záchrannou službu a počkal se mnou 
do jejího příjezdu. Jsem mu nesmírně 
vděčná a ještě jednou mu moc děkuji. 

Jarmila Novotná 

Ze zpráv
městské policie

KrátceTisíce věcí už 
našly nové majitele

Re-use centrum v  Blahoslavově 
ulici si na nezájem obyvatel nemůže 
stěžovat. Od dubna, kdy bylo otevře-
no, našlo jeho prostřednictvím nové 
majitele tři tisíce věcí, které by jinak 
skončily v popelnici. „Největší zájem 
je o nádobí, od talířů přes skleničky po 
hrnky, dále o knihy a DVD, nábytek, 
především dětský a zahradní, ale také 
o obrazy, obrazové rámy a sportovní 
vybavení, jako jsou jízdní kola, přilby 
nebo koloběžky,“ uvádí Pavla Hájko-
vá z  oddělení komunálních služeb. 
V  průměru re-use centrum navští-
ví deset až patnáct lidí denně, ať už 
z  důvodu, že zde chtějí nechat pro 
ně nepotřebné věci, které se mohou 
hodit někomu jinému, nebo proto, 
že shání konkrétní věc. „Hodně lidí 
se přijde podívat jen ze zvědavosti, 
ale často neodolají a něco si odnesou,“ 
dodává Pavla Hájková.  

Centrum se nachází v  sousedství 
dopravního hřiště SVČ Krnov. Ote-
vřeno má každý všední den mimo 
pondělí, a to v úterý, čtvrtek a v sobo-
tu od 8.00 do 12.00 hodin, ve středu 
a  v  pátek od 13.00 do 17.00 hodin. 

Věci jsou přijímány bezplatně, odběr 
je symbolicky zpoplatněn, a to v rám-
ci pěti kategorií částkami od 10 do 200 
korun. Platit se dá v hotovosti i kartou. 
„Zatím evidujeme příjem v celkové výši 
25 410 korun. Výtěžek z manipulační-
ho poplatku nám pokrývá část nákladů 
na provoz centra,“ říká Pavla Hájková.

Re-use centrum přijímá náby-
tek (včetně zahradního, židle, stoly, 
skříňky, osvětlovací tělesa, dětský 
nábytek); zařízení a  vybavení do-
mácnosti (keramické, porcelánové 
i  skleněné nádobí, hrnce, plechy 
na pečení, talíře, hrníčky); obrazy, 
rámy na obrazy, vázy, dekorace do 
domácnosti, květináče; mediální 
produkty (CD, DVD, videokazety); 
hračky, sportovní vybavení; knihy, 
časopisy. Sběrné místo naopak ne-
přebírá drobnou a domácí elektro-
niku, pracovní elektrické nástroje 
či jiná elektrozařízení, čalouněný 
nábytek, plyšové hračky a  obleče-
ní. Do re-use centra jsou přijímá-
ny pouze čisté a funkční předměty, 
o  jejich přijetí má plné právo roz-
hodnout obsluha.                          (dc)

Několik stovek malých i velkých cyklistů se poslední srpnovou so-
botu připojilo k tradiční vyjížďce Do Opavy na Fidorku, do Krnova 
na Kofolu.                                                                    Foto: Tomáš Gaudek

tel:554617777
tel:554617455
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Cesty odboje připomínají rodáka  
Ještě do úterý 30. září je na kr-

novském Hlavním náměstí k vidě-
ní venkovní panelová výstava na-
zvaná Cestami odboje. Připravila 
ji Paměť národa Moravskoslezský 
kraj ve spolupráci s Jednotou Čes-
koslovenské obce legionářské Os-
trava I  v  rámci 80. výročí konce 
druhé světové války, které si letos 
připomínáme. „Během druhé svě-
tové války se mnoho odvážných 
mužů a žen z našeho kraje zapojilo 
do zahraničního odboje. Jejich cesty 
však byly různé – někteří riskantně 
překračovali hranice, jiní vstupova-
li do formujících se jednotek ze za-
jetí. Výstava vychází z autentických 
svědectví uchovávaných v databázi 
Paměti národa. Připomíná osudy 
vybraných veteránů z  našeho re-
gionu a  ukazuje, jak probíhal boj 
Čechoslováků za svobodu v  letech 

1939 až 1945,“ přibližují organi-
zátoři. 

Výstava představuje také osud 
pamětníka Karla Brhela (1922 – 
2006), rodáka z  Krnova, který po 

totálním nasazení v Rakousku na-
stoupil v roce 1943 k protektorátní-
mu vládnímu vojsku. Měl za úkol 
střežit železnici a  další strategické 
objekty. O  rok později byla jeho 
jednotka převelena do Itálie. Ka-
rel Brhel už předem věděl, že chce 
na stranu Spojenců, a  zanedlouho 
přeběhl k  italským partyzánům. 
„Němci a  Italové nás pořád honili 
po horách. Jídla bylo málo, ale vy-
bavení dostatek,“ vzpomíná. S dal-
šími uprchlými „vladaři“ se sešel ve 
Francii. V  říjnu 1944 už v  česko-
slovenské uniformě obléhal Dun-
kerque. V 50. letech ho komunisté 
zatkli, odsoudili k osmi letům věze-
ní a zbavili vojenské hodnosti. 

Více nejen o  životě Karla Brhela 
i celém projektu se zájemci dozví na 
internetových stránkách Paměti ná-
roda www.nezapomenme80.cz.  (tg)

Dvě zářijová Počteníčka:
v sadech i v knihovně
Tradičně ve dvou termínech podle 
věku se v září uskuteční Počteníčka 
pro nejmenší. To první, určené pro 
děti do tří let, se bude konat ve stře-
du 17. září od 9.00 do 10.00 v pří-
padě příznivého počasí ve Smeta-
nových sadech, pokud by počasí 
venkovní akci nepřálo, tak se usku-
teční v oddělení pro děti a mládež. 
Tentokrát bude ve znamení příběhu 
z  knihy Beruška a  Světluška o  síle 
přátelství a jak je skvělé mít kamará-
da, vzájemně si pomáhat a společně 
objevovat svět plný radosti a malých 
dobrodružství. Čtenáři od tří do 
šesti let se svého Počteníčka dočkají 
ve středu 24. září od 15.30 do 17.00 
v  oddělení pro děti a mládež, a  to 
opět ve spolupráci se Střední peda-
gogickou školou a Střední zdravot-
nickou školou Krnov.                       (tg)

Gymnázium: 150 let od založení 
Krnovské gym-
názium letos slaví 
150 let od svého 
založení a ke spo-
lečnému  setkání 
zve všechny uči-
tele i  absolventy. 

Připomínka výročí je rozvržena 
do dvou dnů. V pátek 10. října od 
15.00 do 17.00 hodin se koná Den 
otevřených dveří s  posezením ve 
školních kavárničkách a  s  prode-
jem almanachů. Od 18.00 hodin 
se v aule uskuteční setkání součas-
ných i bývalých pedagogů, sponzo-
rů a hostů. V sobotu 11. října se od 
10.00 do 15.00 hodin gymnázium 
opět otevře veřejnosti. Od 11.30 do 
12.00 a od 13.30 do 14.00 hodin se 
v aule uskuteční kulturní program 
a  ve školních kavárničkách bude 
možné posedět až do 24.00 ho-
din. Mezi 15. a 16. hodinou se pak 
uskuteční průvod absolventů měs-
tem.                                                (tg)

Do města se sjeli
potomci německých rodáků
V obřadní síni v pondělí 25. srpna 
odpoledne přijalo vedení města 
skupinu potomků německých ro-
dáků z Krnova a okolí, kteří chtě-
jí navázat na třicetiletou tradici 
česko-německých týdnů v  Krno-
vě pod vedením Kurta Schmidta, 
jenž letos ve věku 97 let zemřel. 
Nástupcem Kurta Schmidta je pan 
Lorenz Loserth, který pro dvě de-
sítky účastníků připravil program 
zahrnující poznávání nejen Krnova 
a  okolních obcí, ale také Ostravy. 
Jedním z  vrcholů týdenního po-
bytu v Krnově pak byla v pátek 29. 
srpna slavnostní mše v  kostele sv. 
Martina, věnovaná památce Kurta 
Schmidta, po které se na faře usku-
tečnilo přátelské posezení s  pre-
zentací o  významném krnovském 
malíři Antonu Raidovi. U  příle-
žitosti setkání s  vedením Krnova 
předal pan Lorenz Loserth jménem 
německého spolku Heimatkreis Jä-
gerndorf starostovi Tomáši Hradi-
lovi 350 eur určených na obnovu 
ZUŠ Krnov po povodni. Jde jen 
o část z celkem 3 500 eur, které byly 
spolkem vybrány jako pomoc oby-
vatelům Krnova.                           (dc)

KrátceKrnov podniká
i nabízí setkání
a nová témata

Připojte se a spolu
opět Ukliďme Krnov

Pokud chcete ulevit přírodě od 
všeho, co do ní nepatří, příležitost 
budete mít v sobotu 13. září. Město 
Krnov se totiž opět připojí k celore-
publikové akci nazvané příznačně 
Ukliďme Česko. A kde se tentokrát 
bude uklízet? To bude záležet i  na 
vás a na tom, kolik dobrovolníků se 
sejde. „Sraz je v 9.00 hodin v parku 
u městských lázní a podle počtu účast-
níků si zvolíme trasu úklidu. Tentokrát 
se zaměříme na běžný odpad, který se 
povaluje ve volné přírodě, jako jsou 
PET lahve nebo plechovky. K dispozici 
samozřejmě budou ochranné rukavice 
i pytle na dopad,“ popisuje koordiná-
torka akce Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb, kterou případní 
zájemci o informace mohou kontak-
tovat na telefonním čísle 731 681 554. 
„V Krnově se na podzim koná mnoho 
zajímavých akcí a nebylo proto snad-
né zvolit termín, který by se s  nimi 
nepřekrýval. Na telefonní číslo proto 
mohou volat také ti, kteří by se chtěli 
pustit do úklidu jiného místa a třeba 
i v jiném termínu. Město Krnov jejich 

aktivitu rádo podpoří ochrannými 
pomůckami nebo následným svozem 
posbíraného odpadu,“ doplňuje Pavla 
Hájková. 

Úklidové akce pro veřejnost kr-
novská radnice pořádá pravidelně, 
přičemž zatím poslední se uskuteč-
nila 29. března a byla zaměřena na 
odklízení nepořádku způsobeného 
loňskými ničivými povodněmi. 
Zájemci, kterých byl rekordní po-
čet, se do ní mohli zapojit na čty-
řech místech: u soutoku řek Opavy 
a  Opavice, u  cyklistické stezky ve 
Vrbině, u jezu na řece Opavě v uli-
ci Na Břehu v Kostelci a v prostoru 
mezi rozvodnou ČEZ a  bývalým 
zahradnictvím v  ulici Brantická. 
Vysokému počtu účastníků pak 
odpovídalo i množství odpadu, od 
něhož se přírodě podařilo ulevit. 
„Celkem se zapojilo přibližně šest 
desítek dobrovolníků, díky nimž se 
nakonec odvezlo na šest tun odpadu. 
Budeme proto rádi, když se nám na 
tento úspěch podaří navázat,“ uzavírá 
Pavla Hájková.                                   (tg)

Ve středu 24. září se uskuteční 
první poprázdninové setkání klubu 
Krnov podniká. Od 18.00 hodin 
se v  prostorách Movement Centra 
v  Zacpalově ulici tentokrát před-
staví krnovský rodák Daniel Sosýn 
- zakladatel úspěšné společnosti 
Protein & Co. Tématem dalšího se-
tkání o měsíc později pak bude AI 
v  podnikání. „Pokud o  podnikání 
přemýšlíte a stále si nejste jistí, nebo 
vás tato problematika zajímá, připra-
vili jsme pro vás letos workshopy, na 
kterých se můžete dozvědět spoustu 
zajímavých informací a  nabrat in-
spiraci. Letos, po roční pauze, však 
v trochu jiné podobě: zatímco dříve 
se jednalo o  ucelenou sérii, ve kte-
ré lektor vedl účastníky od nápadu 
k  realizaci, letos to trochu rozvol-
níme. Dotkneme se například té-
mat, jako umělá inteligence, svět 
kryptoměn nebo finanční gramot-
nost. Chybět ale nebudou ani rady, 
jak začít podnikat či si naplánovat 
a  spočítat jakýkoli projekt – klidně 
prospěšný a  neziskový. Pracovně 
tomu říkáme Co tě ve škole nenauči-
li a bude se hodit. Jistě si v tom najde 
něco užitečného student, podnikatel 
i maminka na mateřské,“ vysvětlu-
je Melita Vodičková, která v rámci 
městského úřadu zodpovídá za 
rozvoj podnikání a  podnikavosti, 
a dodává, že celkem se od října do 
listopadu uskuteční šest tematic-
kých workshopů, které jsou zdar-
ma pro všechny obyvatele Krnova. 
Registraci a  všechny informace 
zájemci najdou na www.krnovpod-
nika.cz nebo na facebookovém 
profilu Krnov podniká. „Ti, kdo už 
podnikají nebo dělají první kroky 
k tomu, aby začali ještě letos, mohou 
stále využít čtyři hodiny expertních 
konzultací zdarma s  odborníky na 
marketing, sociální sítě, technologie, 
dotace a další témata podle individu-
ální potřeby. Konzultace hradí Krnov 
všem, kteří podnikají nebo se chystají 
podnikat na území města,“ doplňuje 
Melita Vodičková.                           (tg)

Jarní úklid byl s rekordní účastí.                                  Foto: Tomáš Gaudek

Karel Brhel.

http://www.nezapomenme80.cz
https://www.krnovpodnika.cz/
https://www.krnovpodnika.cz/
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Nedělním zahajovacím koncertem Pavel Šporcl otevřel týden plný 
hudby.                                                                 Foto: Lukáš Černohorský

V pátečním festivalovém programu se mimo jiné představili Alia 
Tempora (vlevo dole) a Nik Tendo (vpravo dole).

V sobotu festival hostil také Ewu Farnou (nahoře), Rohonyho 
(vlevo dole) a Steina27 (vpravo dole).

V pondělí u Bauerova památ-
níku hráli Lüfnerovi.

V úterý Krnovanka vystoupila na nádvoří zámečku.

Čtvrtek patřil Koncertu jidiš 
písní v synagoze. 

Krnovské hudební slavnosti 2025 ve fotografiích
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Účastníci Šlápot mají vstup na rozhlednu zdarma
Vstup na rozhlednu zdarma bu-

dou mít všichni, kdo se v úterý 28. 
října zúčastní Cvilínských šlápot, 
které nabídnou příjemnou procház-
ku podzimní přírodou. Akce se koná 
ve státní svátek u příležitosti Dne čes-
ké státnosti (1918), který je zároveň 
výročím založení turistického klubu 
v Krnově (1928). „Úterý 28. října je 
rovněž posledním dnem, kdy bude 
v této sezoně cvilínská rozhledna před 
zimní přestávkou otevřena,“ doplňuje 
David Gajdošík z Klubu českých tu-
ristů Krnov, který za podpory města 
Krnova a Lesů ČR akci pořádá.  

Kromě výstupu zdarma na jed-
nu z  krnovských dominant budou 
pro účastníky připraveny dvě tra-
sy v  délce 4,5 (mimo Šelenburk) 	

a  6 kilometrů (přes Šelenburk), na 
kterých je čeká plnění úkolů a spous-
ta zábavy. „Malí i velcí si budu moci 
například nakreslit pravou turistickou 
značku a  odměna za splněné úkoly 

bude nejen sladká, ale rovněž v po-
době oblíbeného chleba se sádlem 
a  škvarkami. Účastníci obdrží za 
absolvování Šlápot také pamětní list 
a  magnetku. Samozřejmostí je pak 

báječný pocit z přirozeného pohybu 
v  podzimní přírodě,“ vyjmenovává 
David Gajdošík. 

Start je od Střediska volného času 
Krnov mezi 13. a 14. hodinou s cí-
lem u rozhledny, ke které je nutné 
dorazit do 17.00 hodin. Trasy bu-
dou značeny fáborky a vedeny tak, 
aby bylo možné je zvládnout bě-
hem odpoledne a  zároveň se daly 
plnit úkoly a kvízové otázky. „S tro-
chou snahy je zvládnete i  s  „terén-
ním“ kočárkem, kdy je zříceninu Še-
lenburku možné objet po přilehlých 
pěšinách,“ uzavírá David Gajdošík 
s tím, že všichni účastníci dostanou 
ID pásek na ruku, který jim umož-
ní vstup zdarma na rozhlednu. Více 
na www.kctkrnov.cz.                     (tg) 

Ve středu 27. srpna se v Prudniku uskutečnily atletické závody, kte-
rých se úspěšně zúčastnili také malí sportovci z Krnova (Atletika Kr-
nov, FK Krnov). Děti změřily síly ve čtyřech disciplínách, a to v běhu 
na 30 metrů, v hodu, ve skoku do dálky a v krosu.         Klára Vlková

Na letních táborech, které pořádala Atletika Krnov v  Malé Štáhli, 
se v rámci programu prevence uskutečnila dopoledne plné zábavy 
a důležitých informací. Letos připravil program HZS Rýmařov. Děti 
se dozvěděly, jak se chovat při požáru, kam volat na tísňovou lin-
ku či jak předcházet nebezpečným situacím. Velkým zážitkem byla 
možnost prohlédnout si hasičské auto a vyzkoušet si část vybave-
ní. Nechyběly ani praktické ukázky a veselá atmosféra. Hasiči si za 
svou ochotu a přístup vysloužili velký obdiv a poděkování. Preven-
ce požárů se tak spojila s letní pohodou a zábavou v tom nejlepším 
slova smyslu.               			       Atletika Krnov

Schody už brzy.
Nechybí ani
rodinný běh

Když šachy 
ožijí i mimo 
šachovnici

Do 14. září si zájemci o účast v bě-
žeckém závodě Cvilínské schody mo-
hou za zvýhodněnou cenu 250 Kč za-
koupit základní startovné bez balíčku 
na stránkách www.cvilinskeschody.cz. 
V den konání závodu v sobotu 20. září 
přímo na místě zaplatí 300 Kč, počet 
účastníků je však limitován vyčerpá-
ním startovních čísel. „K  dispozici je 
rovněž se startovacím balíčkem, který 
zahrnuje prémiové merino běžecké 
ponožky s motivem Cvilínských scho-
dů, startovní číslo a  zapůjčení čipu, 
kovovou účastnickou medaili, SMS 
s  dosaženým časem, občerstvení po 
doběhu i regionální produkty a dary od 
sponzorů. Její pořízení je možné rovněž 
jen do 14. září nebo do vyprodání, a to 
za 500 korun,“ doplňují organizátoři 
s  tím, že na webových stránkách zá-
vodu se mohou registrovat také zá-
jemci o tradiční rodinný běh. Naopak 
všichni, kdo mají zaplaceno startovné 
za loňský neuskutečněný ročník, už 
se nemusí přihlašovat a  automaticky 
byli zapsáni na startovní listinu. „Všem 
byla registrace převedena automaticky, 
doporučujeme však, aby si na strán-
kách v  záložce Registrovaní účastníci 
zkontrolovali, zda jsou na  seznamu 
uvedeni a v případě jakékoliv nesrov-
nalosti nás kontaktovali,“ doplňují.  

Účastníky závodu čeká 218 kamen-
ných schodů, které vedou k poutnímu 
kostelu, u něhož bude kromě cíle též 
zázemí pro závodníky. „Ti nejlepší se 
je jistě pokusí vyběhnout v  čase pod 
jednu minutu. Ani ostatní však nepři-
jdou zkrátka a čeká je nejen radost ze 
zdolání, ale třeba také možnost otesto-
vat svou kondici, porovnat výkonnost 
s  kamarády, zažít sportovní atmosfé-
ru nebo si jen nechat změřit čas. A vy 
ostatní přijďte, jako diváci, bez vašeho 
povzbuzování by to nešlo. Program 
bude od 9.00 do 15.00 hodin bohatý 
a atmosféra tradičně schodařsky skvě-
lá,“  lákají organizátoři.                               (tg)

Od 28. července do 1. srpna se ZŠ 
Janáčkovo náměstí proměnila v cen-
trum šachového dobrodružství. Na 
příměstský šachový tábor dorazilo 
23 mladých šachistů a  šachistek, 
které spojovala láska k šachům – ale 
rozhodně nezůstalo jen u posouvání 
figurek! Každý den jsme začínali ša-
chovým tréninkem, přizpůsobeným 
výkonnosti jednotlivých hráčů. Do-
poledne i  odpoledne děti rozvíjely 
své schopnosti pod vedením zku-
šených trenérů – někdo pronikal 
do základních pravidel, jiný si lámal 
hlavu nad strategickými plány na 
výhru. A komu nestačily partie mezi 
sebou, mohl se zúčastnit odváž-
né šachové výzvy Poraž trenéra!

Šachy jsme však rozhodně ne-
vnímali jen jako hru u stolu. Celým 
týdnem se nesla hravost, spolupráce 
a tvořivost. Vydali jsme se na šacho-
vě laděnou šipkovanou po Krnově, 
kde děti plnily úkoly inspirované 
šachovou tematikou. V  týmové 
soutěži si každý tým vytvořil svého 
vlastního maskota, kterého pak na 
závěr hrdě představil odborné poro-
tě složené z našich trenérů. Nechy-
běly ani další aktivity, které rozvíjely 
týmového ducha.

Celý týden děti sbíraly „lepíky“ – 
malé odměny za splněné úkoly, týmo-
vou spolupráci a nasazení v tréninku 
i soutěžích. Na závěrečném vyhodno-
cení jsme rozdali  poháry, magnetky 
a další upomínkové předměty. Každý 
si domů odnesl nejen cenu, ale hlavně 
spoustu zážitků a  nových přátelství. 
O  výborné zázemí se postarala ZŠ 
Janáčkovo náměstí a skvělé jídlo nám 
po celý týden zajišťovala firma 1. Jina-
čí s.r.o. Velké díky patří také rodičům 
za důvěru a  hlavně dětem za jejich 
nadšení, elán a šachového ducha. Tě-
šíme se na další společné tahy – ať už 
na táboře, turnaji nebo tréninku! 

Klára Střížová

http://www.kctkrnov.cz
http://www.cvilinskeschody.cz/


      

  


